



金群利環球院校

■逾30名中国上海市张江专修学院的学生，将在大马展开18个月的留学生涯。

(芙蓉22日讯)金群利环球院校迎来逾30名来自中国上海的学生，他们将在接下来的18个月展开不一样的学习生涯，体验大马的风土人情。

金群利集团昨日傍晚在d' tempat俱乐部举行接风宴，欢迎来自中国上海市张江专修学院的师生。

金群利集团董事经理拿督李典和指出，今年3月初他到访中国上海市张江专修学院，与学生讲解该校的上课细节，这次有逾30名学生选择该校作为他们海外留学的首选，他要感谢家长的信任。

他说，从今日开始，学生将会在一个全新的环境下学习知识，而学习内容必定与之前有所差别，他相信在老师细心的引导下，学生能很快适应全新的环境。

逾30上海學生報到



大家庭，融入金群利环球院校这个环境，希望学生尽快适应
■魏伟(中) 李典和(左) 魏伟(中) 希望学生尽快适应

體驗大馬風土人情

他指出，学生目前处于发育时期，必须照顾好身体，注意起居饮食，才能有更好的精神学习，学生若面对任何困难，可向学校教师请教。

他感激家长对该校的信任，该校与张江专修学院配合，以尽最大的能力教导学生，让他们学有所成。

张江专修学院院长魏伟指出，学生们能到拥有世界级标准师资的金群利环球院校就读，是值得骄傲的，希望学生能尽快融入当地文化，体验大马独特的风土人情。

他说，中国近年来在多方面发展神速，学生可趁著这机会多学习他国的优点，与当地学生建立友好关系，开拓本身的知识视野。